



Житель Энгельса признан виновным в причинении приятелю смертельных травм



Собранные следственным отделом по городу Энгельс следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 31-летнему местному жителю. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего).

Следствием и судом установлено, что 18 февраля 2021 года 31-летний мужчина наведался в гости к своему 41-летнему приятелю, проживавшему вместе с матерью в квартире дома по 2-му микрорайону Урицкого в городе Энгельсе. Мужчины принялись распивать спиртное. В вечернее время гость заметил, что 41-летний хозяин жилища в поисках сигарет лазит у него по карманам одежды. Это возмутило мужчину. В порыве гнева, он нанес приятелю удары кулаками по голове, а также ногами по корпусу. Ближе к ночи мужчины легли спать. Проснувшись около 23 часов, гость осознал, что товарищ не подает признаков жизни. Он



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

побежал к соседке, у которой находилась мать потерпевшего, и сообщил о его гибели.

Согласно заключению судебно-медицинской экспертизы, причиной его смерти стала тупая травма груди, травматический шок.

На предварительном следствии и в суде он признал вину и раскаялся в содеянном.

Приговором суда ему назначено наказание в виде 8 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима.

Изображения



28 Мая 2021

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1574638>